



В Волгоградской области вынесен приговор в отношении бывшего главы фермерского хозяйства

Собранные следственным отделом по Калачевскому району следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора по уголовному делу в отношении бывшего главы фермерского хозяйства. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере), ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

Следствием и судом установлено, что в 2013 году между администрацией Калачевского муниципального района Волгоградской области и главой фермерского хозяйства заключен договор аренды земельного участка, расположенного в хуторе Кумовка Калачевского района, для сельскохозяйственного использования.

При этом осужденным стал использоваться не только участок, указанный в договоре аренды, но и соседний земельный участок с возведенным коровником, принадлежащий на праве собственности Российской Федерации.

Так, в период времени с 2013 по 2014 год глава фермерского хозяйства, зная, что указанный участок ему не принадлежит и строительство здания коровника им не осуществлялось, обратился в территориальное подразделение БТИ, где на основании предоставленных документов был изготовлен технический паспорт на здание коровника, получившего статус здание зернохранилища, которое якобы было возведено виновным самостоятельно в 2011 году.

В 2015 году 57-летний мужчина изготовил и лично подписал исковое заявление в суд о признании за ним права собственности, указав в обоснование требований, что здание зернохранилища в 2011 году возведено им согласно вышеуказанному договору аренды.

Решением суда иски требования фигуранта были удовлетворены, в связи с чем он получил возможность владения и распоряжения чужим имуществом как своим собственным, причинив, тем самым, ущерб на сумму более 1 миллиона 300 тысяч рублей.

Благодаря принятым сотрудниками территориального подразделения мерам, причиненный преступлением ущерб возмещен в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проверки, проведенной прокуратурой Калачевского района.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев с отбыванием в колонии общего режима.

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1768182>